
項目 学年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ＡＢ計 ＣＤ計

1 42.0% 41.6% 11.3% 5.1% 83.6% 16.4%
2 42.7% 41.6% 7.9% 7.9% 84.3% 15.7%
3 50.0% 34.5% 9.7% 5.9% 84.5% 15.5%
計 44.9% 39.2% 9.6% 6.3% 84.1% 15.9%
1 55.1% 33.6% 9.1% 2.2% 88.7% 11.3%
2 51.7% 36.7% 6.4% 5.2% 88.4% 11.6%
3 68.5% 23.9% 5.5% 2.1% 92.4% 7.6%
計 58.4% 31.4% 7.0% 3.2% 89.8% 10.2%
1 19.3% 59.5% 17.5% 3.6% 78.8% 21.2%
2 11.6% 56.6% 23.2% 8.6% 68.2% 31.8%
3 22.3% 49.2% 23.5% 5.0% 71.4% 28.6%
計 17.7% 55.1% 21.4% 5.8% 72.8% 27.2%
1 45.3% 45.6% 6.2% 2.9% 90.9% 9.1%
2 29.2% 53.6% 14.6% 2.6% 82.8% 17.2%
3 48.3% 41.2% 8.8% 1.7% 89.5% 10.5%
計 40.9% 46.8% 9.9% 2.4% 87.7% 12.3%
1 25.5% 40.5% 27.4% 6.6% 66.1% 33.9%
2 18.4% 41.6% 30.0% 10.1% 59.9% 40.1%
3 31.5% 31.5% 29.0% 8.0% 63.0% 37.0%
計 25.1% 37.9% 28.8% 8.2% 63.0% 37.0%
1 56.6% 38.0% 4.0% 1.5% 94.5% 5.5%
2 70.0% 25.5% 3.7% 0.7% 95.5% 4.5%
3 83.6% 12.6% 3.8% 0.0% 96.2% 3.8%
計 70.1% 25.3% 3.8% 0.7% 95.4% 4.6%
1 21.9% 57.3% 16.4% 4.4% 79.2% 20.8%
2 27.0% 59.2% 10.5% 3.4% 86.1% 13.9%
3 42.9% 46.6% 8.0% 2.5% 89.5% 10.5%
計 30.6% 54.4% 11.6% 3.4% 84.9% 15.1%

1 38.7% 51.1% 7.7% 2.6% 89.8% 10.2%

2 35.6% 55.4% 7.5% 1.5% 91.0% 9.0%

3 51.3% 41.6% 5.5% 1.7% 92.9% 7.1%

計 41.8% 49.4% 6.9% 1.9% 91.2% 8.8%

1 33.6% 36.9% 19.0% 10.6% 70.4% 29.6%
2 23.6% 40.8% 24.0% 11.6% 64.4% 35.6%
3 29.8% 30.3% 27.7% 12.2% 60.1% 39.9%
計 29.0% 36.0% 23.6% 11.5% 65.0% 35.0%
1 68.6% 23.4% 5.5% 2.6% 92.0% 8.0%
2 56.2% 33.3% 8.2% 2.2% 89.5% 10.5%
3 67.2% 26.9% 4.2% 1.7% 94.1% 5.9%
計 64.0% 27.9% 6.0% 2.2% 91.9% 8.1%

令和元年度　学校評価アンケート　（生徒用）

8

・人の話を聴くと
きは、話している
人をきちんと見る
などの聴く姿勢が
できている。

5

・家庭学習（宿
題・予習・復習な
ど）をする習慣が
ある。

・チャイム席をき
ちんと守ってい
る。

6

7

・学校や教室が、
学習や生活の場と
して美しく整って
いる。

10

・先生は、良いこ
とは良い、悪いこ
とは悪いときちん
と指導している。

Ａ：よくあてはまる　　Ｂ：ややあてはまる　　Ｃ：あまりあてはまらない　　Ｄ：まったくあてはまらない

1
・学校へ行くのが
楽しい。

2
・学校行事は楽し
い。

3
・授業は、わかり
やすく楽しい。

4

・先生は、教え方
にいろいろと工夫
をしている。

9

・朝昼の読書や図
書館利用など読書
を積極的にしてい
る。



1 73.0% 23.4% 2.6% 1.1% 96.4% 3.6%

2 61.4% 32.2% 4.9% 1.5% 93.6% 6.4%

3 76.5% 20.2% 2.5% 0.8% 96.6% 3.4%

計 70.3% 25.2% 3.3% 1.1% 95.5% 4.5%

1 43.4% 42.7% 11.3% 2.6% 86.1% 13.9%
2 39.7% 42.3% 13.5% 4.5% 82.0% 18.0%
3 52.9% 38.2% 6.3% 2.5% 91.2% 8.8%
計 45.4% 41.1% 10.4% 3.2% 86.4% 13.6%
1 54.4% 36.1% 8.0% 1.5% 90.5% 9.5%
2 44.6% 46.1% 5.6% 3.7% 90.6% 9.4%
3 58.8% 33.6% 6.3% 1.3% 92.4% 7.6%
計 52.6% 38.6% 6.6% 2.2% 91.2% 8.8%
1 52.6% 38.0% 6.6% 2.9% 90.5% 9.5%
2 47.6% 40.4% 9.7% 2.2% 88.0% 12.0%
3 62.6% 28.2% 7.1% 2.1% 90.8% 9.2%
計 54.2% 35.5% 7.8% 2.4% 89.8% 10.2%
1 42.0% 34.3% 15.3% 8.4% 76.3% 23.7%
2 39.0% 40.1% 15.0% 6.0% 79.0% 21.0%
3 40.8% 35.7% 17.2% 6.3% 76.5% 23.5%
計 40.6% 36.7% 15.8% 6.9% 77.3% 22.7%
1 68.6% 25.5% 4.0% 1.8% 94.2% 5.8%
2 49.4% 43.1% 4.5% 3.0% 92.5% 7.5%
3 63.4% 29.4% 5.5% 1.7% 92.9% 7.1%
計 60.5% 32.7% 4.7% 2.2% 93.2% 6.8%

1 65.7% 23.4% 7.7% 3.3% 89.1% 10.9%

2 50.6% 35.6% 8.2% 5.6% 86.1% 13.9%

3 66.8% 27.3% 3.8% 2.1% 94.1% 5.9%

計 61.0% 28.7% 6.6% 3.7% 89.8% 10.2%

1 51.8% 27.0% 15.0% 6.2% 78.8% 21.2%

2 33.7% 40.4% 16.5% 9.4% 74.2% 25.8%

3 50.4% 30.7% 12.2% 6.7% 81.1% 18.9%

計 45.3% 32.7% 14.5% 7.4% 78.0% 22.0%
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13

・自分を大切にす
ることや、他の人
への思いやりにつ
いて教えてもらっ
ている。

14

・あいさつを誰に
でもきちんとでき
ている。

17

・天中の部活動
は、充実してい
る。(入ってない
人は、他の人の活
動・活躍を見てど
う思うかを答えて
ください。)

18

・夢（将来の職業
や将来やりたいこ
となど）や誇り
（自分や学校・家
族などに対して自
信をもつこと）を
もっている。

12

15

・早寝・早起き・
朝ご飯など規則正
しい生活をおくっ
ている。

・先生は、生徒の
悩みや不安に親身
になって相談に
のってくれる。

11

・学校で社会の
ルールやマナー
（あいさつ、服
装、時間を守るな
ど）について教え
てもらっている。

・学校で交通ルー
ルや安全な学校生
活の仕方等を教え
てもらっている。


